a@mmeCO
H EUROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.rl. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTP 100 1°R SS316 EM-P 100 SS316 1°R (ATEX VERSION)

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

Dis. 8902-1

FEATURES/CARATTERISTICHE
Materials available /Materiali disponibili:
Max flow/Portata massima:
Max head/Prevalenza massima:

Max temperature/Temperatura massima:
Max temp. HT version/T. massima versione HT:

Max viscosity/Viscositd massima:
Pressure rating/Pressione hominale massima:
Pump weight/Peso pompa:

Motor weight/Peso motore (approx.):
ATEX motor weight/Peso mot. ATEX (approx.):

AlISI 316
120 L/h
13 bar

120°C
200°C

2000 cPs
NP/PN 25 @ 20°C
3.4 kg

0.37kW: 6.7kg
0.37kW: 16 kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI

PoS. 1] 2 3 4 5 6 7 |8 9 |10 | 11 12 13 |14
PART |seT S | roor REAR | EXTERNAL SET | SET
DESGR. | SoRews [ENO COVER o-RwG | STATIR. | SR [PUMP B0DY o-m|o-m e BrRACET |3 T
VAT, [Asiso+ [ AIsI3I6 m GRAPHITE | Aisi316| Arsi316 g’g m Alsi316 nsmerm.qmm AISI304 | AISI304

CURVES/CURVE 50HZ-1450 RPM

Hipsd
0 14 29 43 58 72 8 101 16 130 145 159 174 188 203
165 0.72
150 0.66
135 0.59
0.53
0.46
0.40 Q
(usgpm)
0.33
0.26
0.20
30 0.13
15 0.7
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N 12 13 14
H )
300 | 0.4
250 0.33
200 0.3
P 150 P
™ 02 4p)
= 0.15
50 0.07
0 0
0 1t 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14

H (ba)

Al data stated are an indication and are Iidble to change without notice / Tutti | dati sono Indicat e possono variare senza preawviso




a@mmeCO
H EUROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.rl. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTP 200 1°R SS316 EM-P 200 SS316 1°R (ATEX VERSION)

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

Dis. 8904-1

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available /Materiali disponibili: AISI 316

Max flow/Portata massima: 250 L/h

Max head/Prevalenza massima: 13 bar

Max temperature/Temperatura massima: 120°C

Max temp. HT version/T. massima versione HT: 200°C

Max viscosity/Viscositd massima: 2000 cPs
Pressure rating/Pressione hominale massima: NP/PN 25 @ 20°C
Pump weight/Peso pompa: 3.4 kg

Motor weight/Peso motore (approx.): 0.37kW: 6.7kg
ATEX motor weight/Peso mot. ATEX (approx.): 0.37kW: 16 kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI

pos. | 1] 2] s 4 |5 ] s 7 Js ] o Jwo] 11 [ 12 J1s s
PART |seT ROTOR NTERNAL|REAR | EXTERNAL SET | sET
DESCR. | Schews|END COVER |o-RiNG | STATOR. | SELY [Pume Bany o-m|o-mc e o | KAGer: |sracer (ST (T
AT (ws3o+| Assts |EFON | GRAPHTE | Asisi6| aiats | EPON [EPOM | Aszie nsstslcmufeslmm ASI304 | AISI304

CURVES/CURVE 50HZ-1450 RPM

H (s
0 14 29 43 58 72 87 100 16 130 145 159 174 188 203
27 1.2
2 11
\%N
22 1.0
2 0.9
175 .75
150 0.6
Q
WA 195 05 (usgpm)
100 0.4
75 0.3
50 0.2
25 0.1
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 n" 12 13 14
H(bar)
0.4
2 0.33
2 0.3
P p
™ 150 0.2 49
100 = 0.15
50 .07
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N 12 13 14

H(bar)

Al data stated are an indication and are Iidble to change without notice / Tutti | dati sono Indicat e possono variare senza preawviso
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GEMMECOTTI S.rl. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTP 300 1°R S§S316 EM-P 300 SS316 1°R (ATEX VERSION)

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

Dis. 8906-1

FEATURES/CARATTERISTICHE

CURVES/CURVE 50HZ-1450 RPM

Materials available /Materiali disponibili: AISI 316
. H Gei)
Max flow/Portata massima: 350 L/h 0 14 29 43 58 72 8 101 116 130 145 158 174 188 203
Max head/Prevalenza massima: 13 bar 5% 24
Max temperature/Temperatura massima: 120°C 500 22
Max temp. HT version/T. massima versione HT: 200°C
450 20
Max viscosity/Viscositd massima: 2000 cPs
Pressure rating/Pressione hominale massima: NP/PN 25 @ 20°C 400 18
Pump weight/Peso pompa: 3.4 kg 350 —— 16
Motor weight/Peso motore (approx.): 0.37kW: 6.7kg 300 14
ATEX motor weight/Peso mot. ATEX (approx.): 0.37kW: 16 kg
Q Q
wm 20 1 (ungom)
SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI 200 0.8
150 0.6
100. 0.4
50 0.2
0 0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ] 12 13 14
H(bar)
500: 0.65
400 0.55
300 0.40
1 P P
200 03 (%)
pos. | 1| 2] 3 e |5 [ s 7 8 [ o [1o ] 11 [12 [13]1a 100 015
P | SEnews|END COVER| 0-RIG | STATOR wpurooovo-mc|o-mm"-§§wm“-m eS| Serews 0 °
NAT. EPOM | arapHTE | Aisiate| aisizie | EPOM [EPOM | asizis | asiaie ALUMINUM | Atsi304 | Atsi304 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 n" 12 13 14
nssos | wsists | EPOM TN | ke Hebon

Al data stated are an indication and are Iidble to change without notice / Tutti | dati sono Indicat e possono variare senza preawviso
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H EUROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.rl. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTP 400 1°R SS316 EM-P 400 SS316 1°R (ATEX VERSION)

Dis. 8908-1
TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available /Materiali disponibili: AISI 316

Max flow/Portata massima: 450 L/h

Max head/Prevalenza massima: 13 bar

Max temperature/Temperatura massima: 120°C

Max temp. HT version/T. massima versione HT: 200°C

Max viscosity/Viscositd massima: 2000 cPs
Pressure rating/Pressione hominale massima: NP/PN 25 @ 20°C
Pump weight/Peso pompa: 3.4kg

Motor weight/Peso motore (approx.):

ATEX motor weight/Peso mot. ATEX (approx.):

0.37kW: 6.7 kg
0.37kW: 16 kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI

POS. 1 | 2 | 3 4 5 6 7 8 9 |10 1 12 13 |14
PART  [SET ROTOR INTERNAL REAR | EXTERNAL SET | SET
DESCR. | screws|F0 COVER|O-RNG | STATIR | ey [PUMP BODY O-RINGIO-RING | e | casive| MAGNET | AT (ceews| sorews
NAT. [ASI304 [ Asi3t6 ﬂ’%‘ GRAPHITE | ASI3t6| AISI316 m m ASI318 nsmelcmwﬂmmw NSI304 | AISI304

CURVES/CURVE 50HZ-1450 RPM

H )
0 14 29 43 58 72 8 101 16 130 145 150 174 188 203
500 22
450 20
400 18
350 16
300 1.4
250. 1
o (v
200 08
150 08
100. 0.4
50 02
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1w f 12 13 14
Hbor)
500 65
400 055
300 40
P
w
200 =
100 15
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14
Hbor)

Al data stated are an indication and are Iidble to change without notice / Tutti | dati sono Indicat e possono variare senza preawviso




o GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
@mmeCQ 20816 CERIANO LAG,‘{IETTO (MB) ITALY-EU HTP 100-200-300-400 1°R SS316 Dis. 8901-2
H EUROPEAN PUMPS | 7¢.+390296460406 Fax +39 02 96469114 EM-P ... SS316 1°R (ATEX VERSION) -
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com
DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO
F
Rotation
Hi
o 5 5 ouT -—p_IN
J ) ) = | o
— [}
|
al ﬁ SR ) \4 '
G A W T SRR R r 7
B - *xL ! 0 : c :
~—-— L M e -
C[_:_' Y '.1"_'_'_'_ """ _ '_'_':I'_' LJ;:::Z::::: _--—C _L
112 \ ‘ 15 130 15
18 244 8 160
280 \ '
\ X X
MOTOR | POT. DIMENSIONS - mm -
PUMP TYPE FLANGE | kw
B3-B5 A B c D E F |G [ | N 0 P Q
EJFLF]OE_@O('ASTOE?(TOO G7148|037 [127 [160 |12 [ 90 | 71 |80 |33 | 215 | 45 |3/8"G| 160 |3/8"CG

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
sx OPTIONAL-UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate /Piede d'appoggio — Flanges/Flange

Nl data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti | dati sono indicatii e possono variare senza preavviso




meC@ foi,yflsw gg;mos ‘LrlA{lGVIiIaE?":gl;;lg)sl/iALY-EU HTP 100-200-300-400 1°R SS316 Dis. 8901-3FL

H EUROPEAN PUMPS Tel +39 02 96460406 Fax +39 02 96469114 EM-P ... SS316 1°R (ATEX VERS|ON)

www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

M
L F
Rotation
.
= A
j < o] N
\ [ ] 1
I
— H—T1 w
v @ a H |3
e | —
S I
— 1
- =7 = % - ’
i N—
e L
G A N/ D ! )
B 4 *L ! ©
E[__________z ___________________________ .L:I__ ¥
12 \ ‘
18 244 18
280 \
\LX
MOTOR | POT. DIMENSIONS  — mm - FLANGES DIMERSIONS-=mm
PUMP TYPE FLANGE | kw
B3-B5 A B C D E F G I x| M N P R S T DNs | DNd
HTP 100-200-300-400
EM=P ... 1R (ATEX) G 714B) 037 (127 [ 160 | 112 | 90 71 (80 [33 [175 [ 215 [ 182 [ 45 [ 160 | 65 95 14 15 15

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
xx OPTIONAL-UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate/Piede d'appoggio

All data stated are an indication and are lible to change without notice / Tutti | dati sono indicativi e possono variare senza preavviso
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UROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.rl. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTP 600 2°R SS316 EM-P 600 SS316 2°R (ATEX VERSION)

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

Dis. 8910-1

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available /Materiali disponibili: AISI 316

Max flow/Portata massima: 600 L/h

Max head/Prevalenza massima: 13 bar

Max temperature/Temperatura massima: 120°C

Max temp. HT version/T. massima versione HT: 200°C

Max viscosity/Viscositd massima: 2000 cPs
Pressure rating/Pressione hominale massima: NP/PN 25 @ 20°C
Pump weight/Peso pompa: 8.1 kg

Motor weight/Peso motore (approx.): 0.75kW: 9 Kg

ATEX motor weight/Peso mot. ATEX (approx.): 0.75kW: 24 "kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI

1
POS. 1 | 2 | 3 4 5 6 7 | 8 9 |10 [ 1 12 13 |14
PART |SET ROTOR INTERNAL{ REAR ST |seT
DESCR. | Screws [END COVER{0-RiNG vsmok PUNP BODY| o-mc|o-m HAGNET ] CagnG| NAGNET | BRACKET 1380 | o el
NAT. N304 | Asiste | ST | GRAPHITE | Asiste| A3t m m ASi316 Msmslamuf«ﬂmm Alsi304 | Alsi304

575
550
Q
(L)
525

500

475

CURVES/CURVE 50HZ-1450 RPM

H (esi)
0 14 29 43 58 72 8 101 116 130 145

159

174

188 203

26

2.5

24

(usgpm)
2.3

2.2

21

20

0.8

0.65

0.55

P
0.40 P

0.3

0.15

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1"

12

13

14

Al data stated are an indication and are liable to dlmngMt notice / Tuttl 1 dati sono indicativi @ possono wariare senza preawiso
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EAN PUMPS

GEMMECOTTI S.rl. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTP 800 2°R SS316 EM-P 800 SS316 2°R (ATEX VERSION)

Dis. 8912-1
TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available /Materiali disponibili: AISI 316

Max flow/Portata massima: 800 L/h

Max head/Prevalenza massima: 13 bar

Max temperature/Temperatura massima: 120°C

Max temp. HT version/T. massima versione HT: 200°C

Max viscosity/Viscositd massima: 2000 cPs
Pressure rating/Pressione hominale massima: NP/PN 25 @ 20°C
Pump weight/Peso pompa: 8.1 kg

Motor weight/Peso motore (approx.): 0.75kW: 9 kg

ATEX motor weight/Peso mot. ATEX (approx.): 0.75kW: 24 kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI

1 9)(10)(8 11) (1213

POS. 1 2 3 4 5 6 7 |8 9 |10 [ 11 12 13 |14
PART  [SET ROTOR INTERNAL REAR | EXTERNAL 1 |seT
DESCR. [ screws| N0 OOVER | 0-RNG | STATR. | srr |PUMP 800 °'""°|°""° MAGNET | CASNG| MAGNET | BRACKET  (oeceys Srpews
NAT. |nsiso4| Asizis m GRAPHITE | AIsI3t8| AISI316 m 3’%‘ Alsi316 nsstsponmemuw ASI304 | AISI304

CURVES/CURVE 50HZ-1450 RPM

H (pei)

0 14 29 43 5 72 8 100 116 130 145 159 174 188 203
850 38
35
3.3

Q Q
(V)] (r)

31
28
600. 26

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14

H (bor)
1200 1.6
1000 1.4
800 11
600 08
P P
M 400 55 (HP)
L=
200 — 0.3
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14

Hbar)

Al data stated are an indication and are Iidble to change without notice / Tutti | dati sono Indicat e possono variare senza preawviso




H EUROPEAN PUMPS Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114 EM-P 600 SS316 2°R (ATEX VERSION)

www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

meC@ 20816 CERIANG LAGHETTO (4E) ALY HTP 600-800 2°R SS316 Dis. 8906-3

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

F
i e N |
. P RN
I q 5 o— ouT - ——m_IN
—‘ i — I /\ i?
Jf) S — S o —
1 — %_/ |
o] oL -
- fl E/ =l L / —Lb
Y —
________ L —_
G A N/)_ D I j. ." ﬁ|
B 4 *L ! © | c !
7 | < [ [

120 ‘ 24 ! 157 ! P4
24 302 | 24 205
350 \
\__¥ ¥
MOTOR POT. DIMENSIONS - mm -
PUMP TYPE FLANGE | kW
B3-B5 A B C D E F G xL N 0 P Q

HTP 600800 . ;
EM=P .. 2R (ATEX) G 8048|075 [ 166 204 | 125 | 100 | 80 | 123 | 38 | 232 | 50 [1/2°6| 200 |1/2G

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
x* OPTIONAL—UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate/Piede d’appoggio — Flanges/Flange

All dota stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawiso




GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A

HTP 600-800 2°R SS316

@mmeC@ 20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU ) Dis. 8909-5FL
H EUROPEAN PUMPS Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114 EM-P 600 SS316 2°R (ATEX VERS|ON)
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com
DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO
M
1 F
Rotation
T ?—_
= = _ | _
SIS 5 o auT f - m_IN
\ o ] 3z , ©\@ 2
L 8 &\@ =
o o | - ’d@ 1 Lik
B fl B A - W L / |
| 1
G A ,\'L/r D NT r
B 4 *L © c
_/ <
{_ T — .
120 \ 24| 157 |24
302 2 205
350 \
LK X
FLANGES DIMENSIONS—mm
MOTOR | POT. DIMENSIONS - mm - x X
PUMP TYPE FLANGE | kW DN20 — PN 40
B3-B5 A B C D E F G I xL M N P R S T DNs | DNd
HTP 600-800
EM-P .. 2R (ATEX) |G 80 48| 075 [166 {204 | 125 | 100 | 80 | 123 | 38 | 218 [ 232 | 194 | 50 200 | 75 | 05| 14 | 20 | 20

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
xx OPTIONAL—UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate/Piede d'appoggio

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawviso




GEMMECOTTI S.rl. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

a@mmeCO
H EUROPEAN PUMPS

HTP 1000 2°R SS316 EM-P 1000 SS316 2°R (ATEX VERSION)

Dis. 8914-1
TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available /Materiali disponibili: AISI 316

Max flow/Portata massima: 980 L/h

Max head/Prevalenza massima: 13 bar

Max temperature/Temperatura massima: 120°C

Max temp. HT version/T. massima versione HT: 200°C

Max viscosity/Viscositd massima: 2000 cPs
Pressure rating/Pressione hominale massima: NP/PN 25 @ 20°C
Pump weight/Peso pompa: 8.1 kg

Motor weight/Peso motore (approx.): 1.5kW: 13 kg

ATEX motor weight/Peso mot. ATEX (approx.): 1.5kW: 31.5 " kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI

pos. | 1] 2] 3 4+ |5 ] s 7 Js ] o w1 T [
TIANGES

PART | SeT ROTOR INTERNAL|REAR | EXTERNAL ST |seT

DESTR. |Sorews| A0 CovER/0-Rte STATOR. mauovo—mc|o—mum AR | e grackeT [SET [ SEE

MAT. |asoos| st [ SPON | GAPHTE | Aiote| wsisie | EPOM [EFDM | aisie | Aisote g [ fasis04 [Aisisos

CURVES/CURVE 50HZ-1450 RPM

H(ps)

0 14 29 43 58 72 8 100 16 130 145 159 174 188 203
1 44

P
05 9

4.2
4.0
Q

Lm) 3.8
3.6
750 33

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14

H (bar)
12 1.8
1 : 15
800: 1.1
600 e 075
™ 40 o
p—
200 0.25
0 0
0 2 3 4 5 6 7 [ 9 10 n 12 13 14

H(ba)

Al data stated are an indication and are Iidble to change without notice / Tutti | dati sono Indicat e possono variare senza preawviso




@mm u:.ﬁﬁ ZG()EBA'l”éwgg.‘g/;Zg[AG\ﬁE/;‘"l\'/g’;z;ls)i/ﬁALY-EU HTP 1 000 2:R SS31 6 Dis. 8913-3
|[eurorEAN PUMPS Te1 439 02 90460400 Far +30 02 96469114 EM-P 1000 SS316 2°R (ATEXVERSION) |——
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com
DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO
F
!
1 —-yp_IN

|
)
f

5 o ouT ~
EI : @
] [ |
- [ i

E[ o) o= w ___Lh

60

132 ‘ 24 | 157 | 24
24 302 24 205
350 \
\ ¥ ¥

MOTOR | POT. DIMENSIONS - mm -
PUMP TYPE FLANGE | kW

B3-B5 A B C D E F G *L N 0 P Q

HTP 1000 2R SS316 " n
EN-P 1000 55316 2R (ATEX)|C 90 L4 15 | 176 214 | 140 | 125 | 90 | 123 | 38 | 280 | 56 |1/2'G | 200 [1/2°G

 Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
xx OPTIONAL-UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate/Piede d’appoggio — Flanges/Flange

All data stated are an Indication and are llable to change without notice / Tuttl | dati sono Indicativi e possono varlare senza preawiso




HTP 1000 2°R SS316

H EUROPEAN PUMPS Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114 EM-P 1000 SS316 2°R (ATEX VERSION)

o GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
| l meCO 20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

Dis. 8913-4FL

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

o ¢ auT

7
1]
L]

v
o o]
ﬁ 7 1 W
| %_
R P T
G A V4 D
B ¥’ XL 3
E[__._______ ___________________________ -L:I-_
132 - \ ‘
24 302 24
350 \
\__¥ %
FLANGES DIMENSIONS—-mm
MOTOR | POT. DIMENSIONS - mm —
PUMP TYPE FLANGE | kW DN20 — PN 40
B3-B5 A B C D E F G | *L M N P R S T DNs | DNd
HTP 1000 2R SS316
EM—-P 1000 SS316 2R (ATEX) G 9 L4| 1.5 176 | 214 140 | 125 | 90 [ 123 | 38 218 | 280 | 194 56 [ 200 | 75 105 14 20 20

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
xx OPTIONAL-UPON REQUEST/SU RICHIESTA:Baseplate/Piede d’appoggio

Al data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti 1 dati sono Indicativi e possono varkare senza preawiso
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EUROPEAN PUMPsS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTP 1500 3°R SS316 EM-P 1500 SS316 3°R (ATEX VERSION)

Dis. 8916-1

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available /Materiali disponibili:
Max flow/Portata massima:
Max head/Prevalenza massima:

Max temperature/Temperatura massima:
Max temp. HT version/T. massima versione HT:

Max viscosity/Viscositd massima:
Pressure rating/Pressione nominale massima:
Pump weight/Peso pompa:

Motor weight/Peso motore (approx.):
ATEX motor weight/Peso mot. ATEX (approx.):

AISI 316
1500 L/h
13 bar

120°C
200°C

2000 cPs
NP/PN 25 @ 20°C
22.6 kg

1.5kW: 13 kg
1.5kW: 31.5 kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI

1
POS. 1] 2] s 4 5 | s 7 |8 9 [10 | 11 12 |13 [1a
PART  |seT ROTOR INTERNAL| REAR | EXTERNAL €T | s
DESCR. mnowmlo-m%m‘mmmmvo-m|mmmm BRACKET | sorews| screws
WAT.  (wsiso4| Asote |EPOM | GRAPHTE | Asie Assie | EPDN. JEPDN | Aisiote | Aiiste ] ALMNOM | NS304 | NS304

CURVES/CURVE 50HZ-1450 RPM
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HTP 2000 3°R SS316 EM-P 2000 SS316 3°R (ATEX VERSION)

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

Dis. 8918-1

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available /Materiali disponibili: AISI 316

Max flow/Portata massima: 2100 L/h

Max head/Prevalenza massima: 13 bar

Max temperature/Temperatura massima: 120°C

Max temp. HT version/T. massima versione HT: 200°C

Max viscosity/Viscositd massima: 2000 cPs
Pressure rating/Pressione hominale massima: NP/PN 25 @ 20°C
Pump weight/Peso pompa: 22.6 kg

Motor weight/Peso motore (approx.): 2.2kW: 23 kg
ATEX motor weight/Peso mot. ATEX (approx.): 2.2kW: 44 kg
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SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI
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DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO
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MOTOR POT DIMENSIONS -mm -

PUMP TYPE FLANGE Kw )
BS A B C D | E F G H |~L N o] P Q
HTP 1500 3R SS316
90 L 1.5
EM—P 1500 SS316 3R (ATEX
(ATEX) 260 280 200
90 L 1.5
HTP 2000 3R SS316 22 | 106 155 | 170( 150 | 200 | 56 | 142 3/4" G.| 3/4"G. 220
EM—P 2000 SS5316 3R (ATEX)| 100L 3 316
112M 4 334

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
»x OPTIONAL—UPON REQUEST/SU RICHIESTA:Flanges/Flange
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DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO
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FLANGES DIMENSIONS—mm
MOTOR DIMENSIONS - mm - I
PUMP TYPE FLANGE | FOT DN25 — PN 40
B5 Al Blc|pole | Flclrc| m|ePp a| R | s | 1 | bns |DNd
HTP 1500 3R SS316
: 0L | 15
EM—P 1500 SS316 3R (ATEX
(ATEX) 260 280 200
0L | 15
HTP 2000 3R SS316 551 106 155 | 170|150 | 200 | 56 246 20| 85 | 115| 14 | 25 | 25
EM—-P 2000 SS316 3R (ATEX) 100L 3 316
280 250
112M 4 334

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
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